®$5102#£87 7p IR iFF % 102128000755 4
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FPEEFEFRSTHE
= % % 7 (HD)

43 #-HD1

4 1£PD10

2R EAT_F R K- F 9 39 (Albumin) (F4E 0 FFER)

FHEHD2 w35 _fiE § 54503 -URR (5H1% > 5 )

ipHHD3 R _path-Ho (Fhik FFER)

FiEHDA  Sop it _dked (XEdE o Q2Q4m R )

FARHDS it = F (i FEER)

I EHDE i B A E £ (LEiE > QQQ4FE M)

EHD7 & s (LEfiE o QQQ4FER)

i 1RHD8 w47 BRI £ & Fuk (HBSAQ)# 15 5 (& 451 > Q4PF & 1)

pRHDY9 v R %47 _CAPF L 4l (anti-HCV) 15 5 (£ 4p 1% - Q4pF & 1)

HRHDL0 Wik E 47 T 43 AT 4T A B B (o QAP IR
#3547 (PD)

$BPDL FS 7§ %R -k b o 39 (Albumin) (E448 0 5 F R R)

FaRPD2 LA AT_AR § 54705 -Weekly KUV (2 & 4545 > Q2,Q4p% 2 71.)

4 tPD3 ST _fa A-HD (Fhfh 5 F ER)

I RPDA S _fd (X Edh o QQQARE R )

PIEPDS AT = ¥ (FHhtk FEER)

fIEPD6 ST A (L EHE o QQQAFFER)

}EPD7 T sy (XEHE > QQQAF LI R)

1EPD8  MEAiE 45 BAIF L 4 6 Fil (HBSAQ)HE 5 & (3 47 1 - Q4R & )

4 1&RPD9 MM 47 CAF L sl (anti-HCV)# 15 5 (£ 40 1% Q4PF & )

S 47 CRPF L Fakl (anti-HCV)# 15 5 (£ 40 1% > Q4% & 1)



P 545 F o & 1R
Ap HHDL & B 45§ &k f-at o 3 (Albumin)

2% 2w e N T R S e
el 18| 77| 114 9| 103| 15| 552

Albumin-f & - 97.87%| 98.24%| 98.55%| 98.58%| 98.029%| 97.70%| 98.20%
Albumin(BCG) i 141 72| 103] 9| 103 14| 522

ggie vzt [AlbUMIn(BCG) = i 392| 388| 391| 388| 38| 38| 390
Albumin(BCG)<3.5% 4 ++ | 11.26%| 12.53%| 10.81%| 11.37%| 11.19%| 13.33%| 11.42%
Albumin(BCP) 7 11 5 11 9 1 2| 39

Albumin-= 35 s (BCP) 366| 376| 335| 326| 38| 334| 348
Albumin(BCP)<3.0F 4 ** 7.70 %| 3.79.9%)| 13.69 %| 21.78 %| 4.10%)| 11.66 %| 12.26 %

i 55| 80| 15| 98| 108] 17| 573

Albumin-f & - 97.77%)| 98.43%| 98.41%| 98.53%| 97.92%| 97.88%)| 98.15%
Albumin(BCG) i 45| 75| 10s| o1 108| 15| 539

T e soa| 389| 393 387| 38| 38| 390
Albumin(BCG)<3.52 7 4 | 10.18%| 12.15%| 10.48%| 11.87%| 11.22%| 14.14%| 11.13%
Albumin(BCP) . 10 5 10 9 1 2| a7

Albumin-= 55 i (BCP) 354| 373| 336| 342| 397| 332| 356
Albumin(BCP)<3.02 F 4+ | 10.12%| 4510| 12.30%| 15.08%| 1.30%| 13.91%| 9.69%

i 53| 78| 16| 99| 10| 18| 574

Albumin-f & - 97.820| 98.59%| 98.64%| 98.74%| 98.229%| 97.37%| 98.31%
Albumin(BCG) i 15| 73| 16| o1 10| 17| 542

(01 s [Albumin(BCO)= 21 392| 388| 394 390| 38| 379| 390
Albumin(BCG) =352 7 4+ | 89.020%| 88.10%| 89.74%| 89.64%| 87.62%| 80.57%| 88.62%
Albumin(BCP) 7 14 6| 12| 1 1 3| a7

Albumin-= 35 i (BCP) 357| 354| 335| 355| 357| 348| 350
Albumin(BCP)=3.02 5 4 r | 90.08%)| 85.65%| 85.95%| 88.66%| 95.30%| 91.16%] 88.68%

i 54| 76| 16| 99| 108] 16| 569

Albumin-f & - 08.15%| 98.55%| 98.82%| 98.97%| 98.56%| 98.06%| 98.55%
Albumin(BCG) i 12| 72| 103| e0| 08| 13| 528

J0iesa1eE |AlbUminBCE)= i 396| 392| 394 393| 38| 390| 393
Albumin(BCG) =352 7 4 » | 90.30%| 88.88%| 90.04%| 90.20%| 88.95%| 87.68%| 89.69%
Albumin(BCP) 7 12 4| 13 9 0 3| a1

Albumin-= 55 i (BCP) 355| 345| 337| 341 | s27r| 344
Albumin(BCP)=3.02 7 4+ | 89.89%| 83.44%| 86.11%| 85.71% - | 82.44%)| 86.97%

[EXLS S 153 77 117 99 109 17 572

Albumin-f & - 08.23%)| 98.52%| 98.69%| 98.85%| 98.31%)| 97.74%| 98.47%
Albumin(BCG) i 13| 73| 104 90| 09| 15| 534

J02t s |AlbUminBCE)= i 395 390| 391| 39| 38| 38| 301
Albumin(BCG) =352 7 4 » | 90.31%| 88.52%| 89.19%| 89.05%| 88.50%| 86.05%| 89.15%
Albumin(BCP) 7 10 4] 13 9 0 2| 38

Albumin-= 35 i (BCP) 349| 342| 336| 338 | 330| 34
Albumin(BCP)=3.02 7 4+ | 87.55%| 84.19%| 85.61%] 83.40% - | 85.27%| 85.75%

B LR kR o BTRFE T REEH -
2FNER LB E R FRESCETEEFEC TR - (FHE FFTER)
PN 2
(Dt & v+ F=(Albumintkt » B3 e)/ (5 & 382 )
MEFEEC RS SESSICAENE RO 1
(3)(BCGH# 2% i) =35F A v =[((z%F2Albumin=3.5F A+t E*2% a2 ¥ A )2 &fo)/( » #cz %.40))*100]
(BCP# %% )=3.0F A v =[((z7F2Albumin=3.0F A +* E*% ez 4 4 #i) 2 & 40)/ (4% 4 #icz ,47))*100]
4.4 % p: 102.12.15
Sz HE P ARERGF(FT 2 EHY)




WEEEREE

FaHDL &R tr_ 4

%k gk F 9 39 (Albumin)

B R B FHE? @ Wi F I ERFIR A~ R AT
3t i i 3t
[EXE i 19 72 168 293
Albumin-# % +* & 98.35% 98.14% 97.96% 98.34%
Albumin(BCG) %Jdk 19 65 149 289
904E /N2t Albumin(BCG)<* 55 3.90 3.86 3.88 3.93
Albumin(BCG)<3.57 4+ 12.22 % 14.63 % 13.23 % 8.77 %
Albumin(BCP) i 3 8 23 5
Albumin- 32 i& (BCP) 3.51 3.37 3.48 3.86
Albumin(BCP)<3.07 4+t 9.03 % 17.70 % 11.17 % 3.31 %
[EXE e 21 71 173 308
Albumin-# & - & 97.63% 98.07% 98.18% 98.28%
Albumin(BCG) 3 19 64 153 303
1004 /N2 ] Albumin(BCG)-L 5ig 3.95 4 3.88 3.93
Albumin(BCG)<3.57 4+t 9.50% 15.47% 12.75% 8.70%
Albumin(BCP) ik 2 9 21 5
Albumin-- 32 i& (BCP) 3.37 3.67 3.46 3.77
Albumin(BCP)<3.07 4+t 11.42% 8.12% 11.32% 4.80%
[EXE :fd 22 80 163 309
Albumin-# & - & 98.18% 98.25% 98.12% 98.46%
Albumin(BCG) 3 20 70 147 305
10145\ |[Albumin(BCG)* 35 3.92 4 3.87 3.93
Albumin(BCG)=3.57 4 88.97% 85.10% 86.61% 91.03%
Albumin(BCP) #Jik 3 13 23 8
Albumin- 32 i& (BCP) 3.47 3.43 3.53 3.77
Albumin(BCP)=>3.0F 4 " 90.69% 85.74% 90.43% 94.29%
[EXL S :id 22 83 157 307
Albumin-# & - & 97.91% 98.47% 98.60% 98.71%
Albumin(BCG) 7k 19 69 139 301
et Albumin(BCG)<L 55 3.94 3.89 3.90 3.95
1026512 Albumin(BCG)=3.57 4 90.56% 87.30% 87.47% 91.48%
Albumin(BCP) 3k 3 14 18 6
Albumin- +51& (BCP) 3.31 3.44 3.47 3.72
Albumin(BCP)=>3.0F 4 " 84.14% 86.00% 88.81% 93.02%
[EXL S :id 22 82 158 310
Albumin-# & - & 97.89% 98.48% 98.46% 98.59%
Albumin(BCG) 7k 20 70 140 304
et Albumin(BCG)<L 55 3.90 3.87 3.88 3.94
102525 Albumin(BCG)=3.5F 4+ 89.39% 86.44% 86.91% 91.22%
Albumin(BCP) #Ji 2 12 18 6
Albumin-< 2 (BCP) 3.33 3.38 3.43 3.69
Albumin(BCP)=3.0F 4 ** 85.28% 84.29% 86.72% 94.22%
B LR RR R CETERFT TR -
QEMER AP BRI HRESFTHRFEE TR - (T HhE £ T ER)
3.5 mp

(D& & v+ F=(Albumintk & i f0)/(F & iz Br)
(2)T ==t & f*T 300 )2 Bfe i & Bz B

(3)(BCGH %% ) =357 A 1 =[((:2 [ Albumin=3.5F A W' E*% a2 # A #i) 2 B40)/(# A ez & 4))*100]
(BCPH 5% 2 ) =3.0F 4 i =[(G I AIbUMIN=3.0F A 1t B *3% a2 # & #0) 2 5 40)/(H 4 ez 4,40))*100]

4.4 4 p: 102.12.15
Sl HEi- P ARG R(FEE EHE)




PLEEWRFR&E T
$1BHD2 ik %45 Fch ¥ 51925 -URR

P 5% xR PR 2R | BAE | AR &3
[ENE 154 76 116 99 108 16| 569
URR-# & +* ¢ 97.66%| 97.89%)| 98.39%)| 98.55%| 98.01%| 97.43%| 98.04%
1024F 512
URR--T 3518 7475 75.36| 73.94] 7392 73.82| 72.53] 7431
URR=65%z F %~ * 94.80%| 95.60%)] 95.20%)| 95.90%| 94.70%| 91.80%| 95.10%
P 7 i 153 7 117 99 109 17 572
URR-# & +* ¢ 97.80%| 97.65%| 98.31%)| 98.50%| 97.75%| 97.16%| 97.97%
10245523
URR-ZT 3218 75.26| 75.72| 7472 7445 7426 73.34] 74.84
URR=65%z F %~ * 95.90%| 96.20%| 96.00%)| 96.20%| 95.20%| 92.60%| 95.80%
Bt LT KA R oBTRFE TR ETE -
QEHMFE D EFLEN Y FRECHETERFEELTHE - (FhE - FELR)
3.2V

(1)# &+t F=(URRH # B 40)/ (5 & &2 8 ir)
OEESHECGES SEFSTIERRLL- £ 2 X iy

(3)=65%2 F A 1 =[((%FURR=65%2 F A '* E*i% ka2 1 & #0)2 B4r)/( & #icz i,4r))*100]

*RIF 5 1028 M A B R R4 RSB IFKUVEE
4.4 % p: 102.12.15
SHAHE ¢ LR ERF(FE2 EHE)



=R Rl AR
$BHD2 s i 3545 & § $1452F -URR

P LR Fgdo | wRFR | HRFR | Akt
dik dik di dik
EXEES 22 83 157 307
URR-4 % 1+ 5 97.02% 97.85% 98.00% 98.38%
1024F 5513
URR-Z 5 73.68 74.15 74.66 7437
URR=65%2 F A4 +* 94.40% 93.90% 95.40% 95.70%
EXEES 22 82 158 310
URR-4 % +* 5 96.82% 97.99% 97.89% 98.23%
1024F 5525
URR-Z 5 & 75.72 74.11 75.05 74.95
URR=65%2 F 4 1t 94.70% 94.90% 95.80% 96.50%
HRL LT AR ir%?%ﬁﬁé?iﬁﬁ%ﬂ
2EREF L P LSRR R ATHFLELTH . (Bl FEER)
3.7 F"-‘Flg :

(L) & vt F=(URR#: » #i ' fr)/( & ez Bqr)
()T 5 =(tk A H*T35E) 2 B/ A fic2 B

(3)=65%2 F A 1t =[((:2FURR=65%2 7 A 1+ %37 ez 48 & #) 2 & 40)/(H & ez 5.40))*100]

*RIEA L 1028 AR A RE REWKUVEE
4.4] % p: 102.12.15
5% % Er“ YL REERRF(FEE EHE)



PLEEWRFR&E T
#p tRHD3 s R 47_F e # 4 -Hb

% P o i L B T % B W &3+
7 dic 154 76 116 99 108 16 569
Hb-# & v & 98.08%)] 98.51%| 98.74%| 99.02%| 98.74%| 98.61%| 98.57%
102551
Hb-T 3518 10.33 ( 10.32 ( 10.30 | 10.33 | 10.43 | 10.08 | 10.34
Hb=8.5g/dLz J 4~ 93.60%)] 92.90%| 93.20%| 94.20%| 94.60%| 92.00%| 93.70%
P 7 dic 153 77 117 99 109 17 572
Hb-# & v & 98.39%] 98.45%| 98.61%| 98.91%| 98.49%| 97.74%| 98.53%
10245522
Hb-T 3518 10.28 ( 10.30 ( 10.28 | 10.32 ( 10.41( 10.06 (| 10.31
Hb=8.5g/dLz 7 4 93.40%] 93.20%| 93.00%| 93.90%| 94.20%| 89.80%| 93.40%

Ror: LR KRR ko BTRFE § TR G
2FHER AP ZETIRTY FRESETHRFFELTH - (Fhik > FFER)

.oV

(D) & vt F=(Hb & B A0)/ (5 B e B dr)
()L B=iE=(tk A>T 2E)2 Ao/ & ez Biv
MTE PR AR CERZZBEREE AT ok P A B a)
(3)=8.5g/dL2 T A v =[((37FHD=8.52 F A 1t i %25 Fuz 4% » d0) 2 8 4e)/(3 & #c2 & 4v))*100]
*RIF 5 1028 A B B R R g HCt B

4.4 4% p: 102.12.15

BEAE Y L kh G F(FFE FHe)



P2 d 47 F o & T i
ipHHD3 47 _F ot & -Hb

P L FEY v | FEFR FPRFR | Ak
13 13 13 13
[ERAS ' 22 83 157 307
Hb-# & vt & 97.92% 98.60% 98.65% 98.65%
1024E5E12
Hb-T 351 10.43 10.34 10.28 10.34
Hb=8.5g/dLz 7 %~ 94.40% 93.30% 92.60% 94.30%
[ERAS ' 22 82 158 310
Hb-# & ¢ & 97.97% 98.67% 98.54% 98.58%
1024E5522
Hb-T 351 10.38 10.31 10.24 10.33
Hb=8.5g/dLz 7 4 93.60% 93.30% 92.10% 94.10%
F i LFRKR R CBTHET & TR R -

QERFR AP LE W IR BRELSHETRFE 2T (FHE FEER)
J.oNEmp
(1) &+t S =( Hbtk & B A0)/ (R 2 iz ir)
(2)T 3= A T 2iE) 2 BAo/fk oz B

MToE R AR CERZZREREE AT L (4o ¢ 5 B a)
(3)=8.5g/dLz F 4 v =[((3%FHb=8.52. F A v* E*3% a2tk & #c) 2 2 fr)/ (1 » 2 13,47))*100]

*RIE s 102 T4 0 B R RS FHC

4.4 4 p:

5.4 4 8 i+ :

102.12.15

LR R E(F A E )




PS4 F R & T i

Jf;:‘l H#HD4 o iddr Gfa

Ey PN \.:7”‘ A P E 2 %E‘- L E é\';’L
R 8 2 3 2 3 1 19

99/ N\at | ara 818 177 355 170 459 83| 2,062
fifa 4 3 4 3 3 4 3

EXTS 3 10 2 3 2 3 1 21

1004F/Nat | fipa=x #c 987 235 378 195 455 69 | 2,319
fifa 366| 4.08| 374| 377| 291| 331| 353

12 i e 10 2 4 2 3 1 22

1014/ N\s | ifa= #k 954 227 377 307 507 76 | 2,448
EN R 350| 4.03| 326| 554| 330| 354| 3.63

EXTS 3 155 77 117 99 109 17 574

1024F F2E4F | fpe= 2,946 | 2,129 | 2,381 | 1,951 | 2,579 294 | 12,280
EN R 306| 416| 365 329| 381| 354| 353

#or
2.5 # 4

LFAL dom

3

.aNEmp

ERES S £ S R
102.12.15
PLREREEF(FEEEHE)

4.9 % p:

544 ¥ 1~ :

4

“~

R RTRFE G TR
LRI FRESATHEFEE LT - (L EHE)

ENEREES TSR R R 3




ARTTCRTE 8 S

iptEHD4 i 4G

P K o] Fgd o ERFR | B EFR AR L
ik ik ik ik

P o7 i 19 72 168 293
994E/NEF | ek B 2,062 6,166 6,175 8,188
A 3 5 4 3

LS 21 71 173 308

1004F/ NGt | fpa= B 2,319 6,247 6,392 9,054
Hope 3.53 4.65 3.79 3.14

Pt e 22 80 163 309

1014F /Nt | fra= 2,448 6,790 5,417 9,462
ER N 3.63 4.26 3.64 3.09

LS 22 83 159 310

1024F B4R A= #ic 980 3,550 2,755 4,995
ERENS 2.87 4.25 3.80 3.16

#ir

Y

SR

i P =i B 4T o ¢
102.12.15
SR R (TR EHE)

4.4 4 p:

5% % ¥ i~ :

> 4R

NSRS Tk SRR R S

~

1'—§A\7iiji/})§7 Dk ;,%‘%"F%%Eg g ?“ﬂl"#t’tfi—"—b“r‘@i j
2’?#"%@ : ),é' Fmgj’}\}g‘f%lx;u’—:"i‘g gﬁﬁf#"é,‘%ﬁ%‘ﬂ}%‘%gﬁ gi’?#’l o (—{-E#ﬁ'f%'—‘)




PLEEWRFR&E T
1 1EHDS  w i dr 7=

W
b

s | A% | PR | 8w | A& | Lw
. _ e 7 7 v v v
-&é B T B

F A7 i 148 7 114 95 103 15 552
QOF/NGT | S R <lEz - 0.80%| 0.83%| 0.66%| 0.75%| 0.76%| 1.10%| 0.77%
BT ER =182 5= 0.61%| 0.59%)| 0.68%| 0.66%| 0.63%| 0.78%]| 0.64%

s 43

F A7 i 155 80 115 98 108 17 573

1004/ Nt |4 <l#Ez 5+~ & 0.73%]| 0.71%| 0.64%| 0.62%| 0.73%| 1.20%| 0.71%
E R >1E 2 2 X 0.63%| 0.68%| 0.66%| 0.62%| 0.62%| 0.66%| 0.64%

F A7 i 153 78 116 99 110 18 574

101/t | B4 m <leEz - & 0.67%| 0.57%| 0.74%| 0.56%| 0.91%| 1.05%| 0.71%
EA R >1E 2 2 X 0.68%| 0.66%| 0.64%| 0.58%| 0.66%| 0.75%| 0.65%

F A7 i 154 76 116 99 108 16 569
102FE5E1F [ S45 p i <148 2 5= 0.74%| 0.87%| 0.65%| 0.32%| 0.62%| 1.32%| 0.67%
BT ER =182 5= 0.71%| 0.68%| 0.64%| 0.67/%| 0.70%| 0.62%]| 0.68%

s 43

P e 153 77 117 99 109 17 572
1024E552F [g4rprmr <l& 2 7= 0.65%| 0.53%| 0.52%| 0.50%| 0.81%| 1.35%| 0.64%
SR =182 - 0.67%| 0.61%| 0.63%| 0.61%| 0.65%| 0.52%| 0.64%

.L‘,;L -l}i:\.

CLER KR RS ETR —g?g;\;}li%,:—mr%ﬂ
3 T B S T I TIcT T RETYSS
K JRASEE 0 2L

s

DB FERF<1E2z 7= F
QEHT PR Z1# 2 57> %
4.4 % p: 102.12.15

SEE = Y itk B (FR A EHE)

= ((BA7 03— E 2= Bk dc2 {40)*100), /(3 ~ 7 Bz Bir)
=((EA7 20 @00 - &2 572 B R 2 40)*100), /(S 4 0 2 S qw)



P2 d 47 F o & T i

AptRHDS w4 5= X
P R aw| B PERFR | AETT
Ok 1 Ok
TS 13 19 72 168 293
/Nt |BHTER <lE 2 & 0.70% 1.10% 0.89% 0.54%
I ER =12 & 0.60% 0.81% 0.71% 0.51%
EXES 3 21 71 173 308
100/ Nat |4 <1 2 & 0.73% 0.96% 0.94% 0.43%
BIER =182 & 0.59% 0.82% 0.68% 0.54%
P dic 22 80 163 309
101/ Nat  [F4r e <1 2 & 0.84% 0.91% 1.00% 0.41%
BIER =182 & 0.63% 0.77% 0.73% 0.54%
TS 13 22 83 157 307
1024F5F1F (S prmr <1 2 & 0.60% 0.90% 0.86% 0.46%
FHER=1E2 = & 0.76% 0.79% 0.74% 0.58%
EXES /73 22 82 158 310
1024F552F (g4 <lEz ~-= & 0.72% 0.76% 0.99% 0.39%
EYTER>1E2 = K 0.70% 0.77% 0.70% 0.52%
A LT kR fﬂrz%*?“”ﬁ-fﬁﬁm‘ #ftl*“ri"ﬂi
2. w frva‘I PEEFTRTY FRECETHRFEELTHE - (Fht  FFIR)
3.2
(1)4,%%?;‘* <lEz 7= F=(EFPF - E2Z7= B ;’%ﬁxi,ﬁg’fr)*lom/("* T AP ez BAr)
QBJFFEF=1E£2 7= F (G 2383 - #2572 B2 #cz %240)*100), /(4 7 Bz &)
4.4 % p: 102.12.15
Bl H ¢ LR Rs R (FE2 EH )




P F R

#F‘ #=HD6 & %% /ﬁ-”g LS

=5 i

e

: 3
P P e A L ¢ 2 % BE [ AE e
EXEE S 148 77 114 95 103 15 552
99FE/NEF (A E FE B Rk 499 193 327 362 349 105 1,835
BE LK 0.29| 021 028 033 028 072 0.29
EXES S 155 80 115 08 108 17 573
100/ Net [ g £ B % 4 429 281 289 234 353 111 | 1,697
B EEF 024| 029 023 o021| 027 074| 0.26
RS S 153 78 116 99 110 18 574
101/t (s F 28 372 224 317 206 320 121 | 1,560
BEEEF 020| 023 025| 018| 024 072| 0.23
RS S 155 77 117 99 109 17 574
1027 EFF (g8 €2 B 28k 146 60 63 57 94 22 442
BpEEX 015 012| 010] 010| 0.14| 026| 013
R LT AR R CBTHRFS § TR -
2FMER PSR FRESPTHEFEELTH - (FERHE)
JoosiEmp
BEEZPRE-HHFD I pAALAMBLIBERA A1 0 ¢ 92 X #ic
£ F=(E B AT R 4 ﬁi%%%@%%@?ﬁ*ln? jF2_ 3, = #)x 100

4.4 % p:

5@1 H i

+ (EMEP 2 B A Y k)

102.12.15
YL thER R (FR 2 EH )




PEEHTF R & T ik

i HRHD6 R ifir gk E £

P g FHE ERFR | #EFR AR L
|3t |3t |3t |3t

Pt i 19 72 168 293
99F/NEt  [mE £z Rk 139 517 562 617
B Fa 0.23 0.38 0.34 0.23

ERES 21 71 173 308

1006/ Nat | €2 B Rk 153 466 530 548
B L 0.23 0.35 0.31 0.19

RS S 22 80 163 309

1014/t s #2328 169 464 368 556
AP 0.25 0.29 0.25 0.18

P i 22 83 159 310

102 R4 [y 2 B ik 38 100 78 226
BREELEEF 0.11 0.12 0.11 0.14

AL LTHE KR R OBTRF S 6 TR Y -
2FHFW L P PSR FRECHTRET LT (2251
ICIATE - LI
B BB T A /?‘a‘$%%§§%§i’?‘iz)§"§é41l~g 2 A
B d EEF=EBI T T B A EITRLBERY & A 1 n F £ 2 5% #i)x100
= (B2 Som 4 0 )
4.4 % p: 102.12.15
SHliH P LR RGR(FRE EHe)




ML & F k& T ap
AptRHD7 s i 47 aE S

P P R e T L N I B N IS
RS S 155 80 115 98 108 17 573
Toha AR A K 24 11 20 17 6 2 80
1004/ Net  |meaps ()-F-# a0 w4 | 1.40%| 1.70%| 2.24%| 1.92%| 0.45%| 1.25%)| 1.42%
T A K 82 18 62 42 36 3 243
s g % (1)-F 45 42 0.50%| 0.20%]| 0.56%| 0.41%| 0.30%| 0.21%| 0.41%
s 153 78 116 99 110 18 574
EREAR TR ! B s 25 10 29 10 10 7 91
101/ NGt [mnap s (1)-% 5 i w4 | 1.45%| 1.74%)| 3.48%| 1.12%| 0.80%| 2.94%| 1.65%
TH e A Kk 47 26 54 23 30 5 185
w3t % (1)- T4 2 0.27%| 0.29%| 0.46%| 0.22%| 0.25%| 0.30%| 0.30%
P i 155 77 117 99 109 17 574
1026 g |77 AR EEE ool tetonl poml Lomtl osel 2ol 14t
(PD+HD) s (1)-T i v | 1.22%| 1.51%)| 2.23%| 1.84%| 0.56%| 2.50%| 1.41%
T4 4 A B 46 15 46 15 18 2 142
w3t % (1)- T4 2 0.12%| 0.08%| 0.18%| 0.07%| 0.07%| 0.06%| 0.11%

Br LER KR R oBTRFE TR RETR
PRSI FRECHETRFEELTH - (FEHE)

2.5 #

R

TR A BRI FATR A S RSB A TR R RS D R RL SR

AL (TR A 3 AL ST )=

GEBI R ATp A & REITH A FITH o w s 2 0L SF R Sirinh 2 A W)GEHI B 2 915 A7 4 )
WHS N(FITHEH 2 L BI7H)=
(BB FFATHIED 2 R LB ET R 2 A ) CEHIP 2975 5 * )

4.4 % p:

5.# % ¥ = :

102.12.15
Sk iR G (F R EH )




ML & F k& T ap
AptRHD7 i i 47 WEE S

P Py FHd ERFR [ ERFR AR 2T
2 I Lt I

EXLE S 21 71 173 308

T A RAR A B 8 22 34 16

1004/ Nt | = (1)-F 5 50 w 42 1.57% 1.89% 2.39% 0.63%
T A K 54 54 50 85

s 8 2 (1)-F4% 42 0.94% 0.45% 0.32% 0.32%

Bt i 22 80 163 309

T i AR A B 8 39 12 32

10V et g (1)-% 2 20w 42 1.77% 2.11% 1.97% 1.25%
TH A B 27 50 34 74

w3 % (1)-F 4 12 0.46% 0.35% 0.25% 0.26%

B i 22 83 160 310

102 popp | IR R N " N N
(PD+HD) s 3 (1)-F 5 4 v 4 1.59% 2.02% 1.48% 0.82%
T84 A B 51 33 13 45

w3 % (1)-F 4 12 0.42% 0.12% 0.09% 0.15%

AL LR kR 2o BTHRFF ¢ TR -
2FAPE D L LEN AT FRECETHEFE LT - (FERHE)
SV
THRRRA BB FATR A SRS R TH R r e 2 PRS0k
SAF (TR vha 2 AL S E)=
GEBIP R ATH A S REATHE A AT H i v s 2 4§ SR 81100 2 L B)/GERI B 2 975 ATp 4 )
A I(FITHIEA 2 F L ST F)=
GEBE FFRITH4Em 2 0L LS00k 2 A i) GEBE T2 975 s * )
4.4 % p: 102.12.15
SliH - d AR EaR(FE2E EHE)



RESRTEE

i HHD8 w47 _BAFE & G ik w1

“ R 5 J o3 25 = K < P
P P o7 A % ¥ % ® B L% £3
Bt e 155 80| 115 98| 108 17| 573
A
e 35 16 15 17 33 4| 120
e | 13127 | 7,287 8948| 8243 | 9,656 | 1,148 | 48409
i 0.27%| 0.22%| 0.17%| 021%| 0.34%| 0.35%| 0.25%
ey 153 78] 116 99| 110 18] 574
49 12 2 1

1014 /2T A B 0 5 35 3 134
iy | 13926| 7494 9334| 8454] 90935 1,245 50388
o 0.35%| 0.16%| 0.21%| 0.18%| 0.35%| 0.24%| 0.27%
Py 34 19 30 18 16 A 121
s ow 2 0 0 0 0 0 2
e N Vi 1953|  710] 1088 853 793  100| 5497
1B 0.10%| 0.00%| 0.00%| 000%| 0.00%| 0.00%| 0.04%

B3+ & 5 Fk (HBSAQ)#E s 5 (F 4 4 )=

4.4 % p: 102.12.15
SEAH R Y ARG (FFE EH )

DR RTRFE € TR




PEENF R & T A
t1EHD8 w4 BAPFL A 6 PR S

3 v TR | BRI R
P § ¥g ¥ 32 I B kT
i )3t i i
EXLE S 21 71 173 308
A
1004\ A #ic 2 24 30 64
Fe A gk 4,799 9,771 12,526 21,313
& 0.04% 0.25% 0.24% 0.30%
EXLE 22 80 163 309
14
L0142t A i 30 47 43
FE A #ic 4,938 11,609 11,232 22,609
I F 0.28% 0.26% 0.42% 0.19%
EXL 22 83 159 310
N 5 A B 3 11 12 21
1025 o4 2R 3 4,963 12,694 11,247 23,569
R 0.06% 0.09% 0.11% 0.09%

BA| "+ % & Fh (HBSAQ)# 15 5 (| » v )=

4.4 4 p: 102.12.15
SEAE ¢ LR kR (FEE EHE)




PEE1TF R & T4k
pEHDY9 & 47 _CAPF L g 15 &

“ oL A E ¢ 3 3 T ® K T £ 2L
P P 57 ¥ ¥ N % B P &3
B i 155 80 115 98 108 17 573
A
TN L 87 21 43 51 56 19 277
e <k | 12,652 6,770 8491 | 7,384| 8792 982 | 45,071
% 0.69%| 0.31%| 051%| 0.69%| 0.64%| 1.93%| 0.61%
i 153 78 116 99 110 18 574
L | 74 34 36 39 55 18 256
T 13468| 7,067| 8867| 7,728] 9142 1,068 47,340
HE 0.550%| 0.48%| 0.41%| 050%| 0.60%| 1.69%| 0.54%
B i 34 19 30 18 16 4 121
» A B 1 0 0 0 0 0 1
025 B | o e 2113| 76| 1,152|  871|  879|  105| 5886
W 0.05%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.02%
R LR hm: EoATHREE € TR e -
2FHFER AP ZEF IR FRECETERFEECL2THR - (EhiR)
A=

CaP+ i sl (anti-HCV) g 15 5 (F & v )=
(lﬁﬁfk\‘ﬁ}; & Anti-HCV d Fﬁ—']ﬁ"_ﬁ ::’:r 3 'ri(%q'},a‘ -,44)7\ A ﬁ'{)/(in ngfé"\-'ﬁ'_}% 2 ﬁ'{)
4.4 4 p: 102.12.15

5.4 % H i~ :

kB R (F R EH )




P F & T i
1 1EHD9 w2 4r _CADF W sl # 15

e I T EE T Y T
Rt Rt Rt Rt

B e 21 71 173 308

P L 9 59 69 140
A e 4,676 9,380 11,447 19,568
W 0.19% 0.63% 0.60% 0.72%
. 22 80 163 300
N T 21 46 63 126
A B 4,854 11,280 10,277 20,029
w1 0.43% 0.41% 0.61% 0.60%
o e 22 83 159 310
o | 1 18 22 37
T 4,897 12,356 10,340 22,259
Wi 0.02% 0.15% 0.21% 0.17%

AL LR KR o ATHRFE 6 AR e -
LTRER P BEI FREATRTLCLTE - (£
Xt R

CAP+F X Fus (anti-HCV) & 1F (| 4 )=
(iﬁﬁfk\‘ﬁ}; & Anti-HCV o Fﬁ-‘ﬁ’_g ,:—:» 5 ']t:‘_(%fr},g} ./44)7\ A ﬁ'{)/(in ngfé"\-'ﬁ'_}% 2 ﬁ'{)
4.4 4 p: 102.12.15
SEAE ¢ LR kR (FEE EHE)



WECEERTE A

47 1PD1 "L 4§ % fi- 9 39 (Albumin)
&% % u) Al AE YR | R | FE | AR | E3
[EXLS e 37 15 31 17 13 4 117
Albumin-4 & v X 97.39%)| 98.62%| 98.63%| 98.44%]| 98.03%]| 98.69%]| 98.07%
Albumin(BCG) ik 32 14 22 17 13 4 102
9O4F /N2 Albumin(BCG)<L 25 3.76 3.83 3.77 3.74 3.76 3.68 3.76
Albumin(BCG)<3.57 4 21.75%)| 18.31%| 18.69%| 22.27%]| 21.26%| 25.70%]| 20.94%
Albumin(BCP) 73k 7 1 9 1 0 1 19
Albumin-< +5i& (BCP) 3.54 3.65 3.15 3.09 - 3.09 3.23
Albumin(BCP)<3.07 4 11.83%| 4.68 %| 25.38 %[ 33.00 % -| 31.51 %] 24.83 %
[EXLS e 37 16 32 18 13 4 120
Albumin-# & v X 97.39%| 98.66%| 98.50%| 97.84%]| 98.57%]| 98.76%]| 98.04%
Albumin(BCG) %Jic 30 15 23 17 13 3 101
lOOid\%{‘ Albumin(BCG) -t 2 3.80 3.78 3.75 3.71 3.74 3.74 3.76
Albumin(BCG)<3.5F 4 19.11%| 19.43%| 19.26%| 22.49%]| 21.00%| 12.12%| 20.01%
Albumin(BCP) %3k 7 1 9 1 0 1 19
Albumin-Z =& (BCP) 3.39 3.47 3.17 3.16 - 3.13 3.28
Albumin(BCP)<3.0 7 4"+t 13.52%| 15.95%| 20.46%]| 30.95% - 29.16%]| 18.55%
Fa 97 #ic 33 18 31 20 14 4 120
Albumin-1 % & 97.46%)| 98.14%| 98.69%| 98.52%]| 99.17%]| 96.48%]| 98.19%
Albumin(BCG) %Jic 28 17 22 19 14 3 103
lOlid\%{‘ Albumin(BCG) -t 5 3.72 3.78 3.76 3.73 3.73 3.74 3.74
Albumin(BCG)=3.5z 7 A~ | 78.19%| 82.05%| 82.22%| 77.84%| 81.05%| 89.11%| 79.97%
Albumin(BCP) #Jk 9 1 9 1 0 1 21
Albumin-Z =& (BCP) 3.44 3.23 3.20 3.06 - 3.05 3.33
Albumin(BCP)=>3.02_ 7 4 ¥ 85.99%]| 75.02%]| 80.26%| 64.78% -| 66.08%]| 81.63%
Fa 97 #ic 34 19 30 18 16 3 120
Albumin-#4 &t & 98.51%| 99.27%| 98.59%| 98.69%]| 99.31%]| 98.28%]| 98.77%
Albumin(BCG) #Jic 24 18 21 17 16 2 98
1026F 55158 Albumin(BCG)-* 2 3.77 3.83 3.82 3.79 3.73 3.76 3.78
Albumin(BCG)=3.52_ 7 ~ | 82.91%]| 83.17%| 84.61%| 83.62%| 77.83%| 92.32%| 82.52%
Albumin(BCP) #Jik 10 1 9 1 0 1 22
Albumin-Z =& (BCP) 3.23 3.18 3.22 3.10 - 2.99 3.20
Albumin(BCP)=>3.02_ 7 4 ¥ 77.44%)| 72.20%]| 79.27%| 71.00% - 59.70%]| 76.19%
Fa 97 #ic 34 19 29 17 16 4 119
Albumin-#4 &t & 98.25%] 99.01%]| 98.67%| 98.40%| 99.52%| 98.39%]| 98.66%
Albumin(BCG) #Jic 27 18 21 16 16 3 101
1024F 5525 Albumin(BCG) X 5 3.72 3.82 3.81 3.74 3.75 3.77 3.76
Albumin(BCG)=3.52_ F ~ | 81.91%]| 82.32%| 84.31%| 79.07%| 81.19%| 88.74%| 81.89%
Albumin(BCP) %3k 7 1 8 1 0 1 18
Albumin-< 2 (BCP) 3.23 3.03 3.22 3.12 - 3.14 3.20
Albumin(BCP)=>3.02. 7 4 ¥ 77.76%)| 65.00%| 82.44%| 73.20% -| 66.70%]| 77.55%
Farm i L3R kiR Ti é‘«‘%?”" FEEE T ETH
2FHFF AP ZE IR FRECHETHEFFELTE - (FHhE-FFTER)
KA 2L I
(D & v F=(Albumintk » it {o)/ (5 & 2l Br)
()T B =(4f » B*T 0 E) 2 B Ao/ A el e
(3)(BCGH %2 )=3.5F A 1t =[((GZFLAlbUMIN=3.5F A 1t E*3% a2 $ & fic) 2 & 40)/($ + ez & 40))*100]
(BCPH: 5% )=3.0F A+ =[((zZ F2Albumin=3.0F A 1t E*3% k2 4 & #ic) 2 & 40)/(1 & $ic2 & 10))*100]

4.9 % p:

5@1 H >

102.12.15

AR R R (FE R EH )




P& FR& Tk

+1EPDL P17 _F &R - 5 39 (Albumin)
% F ) FEP e | REFIR RFR | AT
J —él- J —:‘;J- J —?‘J- J —‘:;J-

[EXE i 18 57 31 117

Albumin-# & - & 97.91% 98.30% 97.95% 98.07%
Albumin(BCG) #Jik 17 50 24 102

994E /[ Albumin(BCG)-T 5 & 3.81 3.72 3.59 3.76
Albumin(BCG)<3.57 4 19.15% 22.13% 31.56 % 20.94 %
Albumin(BCP) #dk 3 8 8 19

Albumin-< +5i& (BCP) 3.23 3.21 3.39 3.23
Albumin(BCP)<3.07 4 22.57 % 27.15% 21.45% 24.83 %

[EXE i 19 59 32 10

Albumin-# & - & 98.01% 98.29% 96.99% 99.05%
Albumin(BCG) #Jik 17 50 24 10

10045/ 5t |Albumin(BCG) - 5 3.80 3.69 3.68 3.85
Albumin(BCG)<3.57 4 18.47% 22.66% 26.08% 8.81%
Albumin(BCP) %Jk 2 9 8 0

Albumin-Z 352 i& (BCP) 3.16 3.42 3.17 -
Albumin(BCP)<3.0F 4 - 20.60% 17.19% 18.75% -

[EXLS e 20 71 17 12

Albumin-# & - & 98.04% 98.42% 96.91% 99.49%
Albumin(BCG) #Jik 18 61 12 12

10145 s |Albumin(BCG)* 22 3.76 3.70 3.67 3.82
Albumin(BCG)=3.52_ 7 ~ ! 80.81% 78.47% 74.17% 86.57%
Albumin(BCP) #Jk 3 13 5 0

Albumin--T 35 & (BCP) 3.39 3.29 3 -
Albumin(BCP)=3.02_. F &} 86.26% 79.21% 59.09% -

[EXE S :id 20 72 17 11

Albumin-# & - & 98.50% 99.05% 99.53% 100.00%
Albumin(BCG) #Jic 16 59 12 11

1024255158 Albumin(BCG)-* 5ig 3.82 3.74 3.65 3.78
Albumin(BCG)=3.52_F 4§ 83.85% 80.32% 80.32% 89.26%
Albumin(BCP) #Jic 4 13 5 0

Albumin-< =& (BCP) 3.15 3.25 3.16 -
Albumin(BCP)=>3.02_ F 4+ 75.09% 77.79% 66.65% -

[EXE S :id 20 72 16 11

Albumin-# & - & 98.52% 98.77% 99.54% 98.95%
Albumin(BCG) #Jic 18 60 12 11

1024555078 Albumin(BCG)-* 5ig 3.79 3.72 3.70 3.80
Albumin(BCG)=3.52_ 7 4} 83.90% 78.66% 78.38% 87.24%
Albumin(BCP) %3k 2 12 4 0

Albumin-< 2 (BCP) 3.21 3.21 3.02 -
Albumin(BCP)=>3.02_ 7 4} 81.52% 76.39% 64.53% -

B lLERKR R OBETRFEE TR R
2R AR Ll FHRECETHRFEE2ZTH (ﬁ#ﬂ*ﬂ ""ﬁ_l_ﬁt)
3. sV
(1) &+ = =(Albumintt + #ica 40)/ (5 & 8 82 5,r)

(2)T 3@ =4 A HrT o E) 2 B/t A ez B
(3)(BCGH# 2 :2)=35F A v =[((z%FAlbumin=3.5F A v E*% 2 & B) 2 2 fe)/(# » #icz 5,40))*100]
(BCP# %2 )=3.0F ~» ' =[((z% 1 Albumin=3.0F A * E*% 2 # & #) 2 Bfe)/(# » #icz 4.40))*100]
4.4 % p: 102.12.15
SliH P LR ReR(FE 2 EFHe)



RESRTE S
iptRPD2 "HAE 47 _FR A& 1% 47 22 5 -Weekly_Kt/V

P P e A % ¢ R 3 % ® B L% &3
EXTE 37 15 31 17 13 4 117
gore pxp KUV F 97.58%| 96.11%)| 95.92%| 98.50%| 96.61%| 96.60%)| 97.04%
KYV-T 32 2.00 2.13 2.09 2.05 2.08 2.11 2.05
KYV-<1.75 4 18.46%| 14.35%| 14.20%| 13.13%| 13.04%| 12.20%| 15.41%
EXLE S 37 16 32 18 13 4 120
1004 o |KUV-E 95.12%| 93.50%| 94.42%| 97.43%| 96.93%| 97.96%| 95.46%
KYV-T $ai 2.07 2.15 2.09 2.12 2.11 2.13 2.10
KUV <17F & | 14.03%| 12.16%| 12.84%| 8.99%| 10.52%| 10.43%| 12.19%
EXLE S 33 18 31 20 14 4 120
jorie g |KUV-E 97.58%| 94.17%| 95.57%| 95.20%| 97.81%| 94.38%| 96.38%
KYV-T i 2.06 2.15 2.09 2.12 2.10 2.01 2.09
KtV=177 »1 | 87.22%| 90.58%| 85.25%| 92.30%| 91.07%| 83.64%| 88.50%
EXLE S 34 19 30 18 16 4 121
L0024 |oide KtN-si*" # ;i 94.70%| 89.96%| 94.95%| 97.43%| 96.20%| 93.60%| 94.79%
KYV-T i 2.04 2.15 2.07 2.09 2.09 2.02 2.07
KUV=1.7F » 1+ | 86.15%| 88.89%| 84.83%| 93.56%| 92.18%| 87.41%| 88.44%

AL LE R Rk

K IRAEET 0 2L
(1) % o =(Ktvik * o) (p & i Bfr)
OEEERECES SEFEIIEN RUEES ZH-X &
B)=17p ~ =

=GAIRKUVZLTF A
4.4 % p:
5% 4 H = :

102.12.15

kg

B

PR (F R EHE)

LR TREFS § TR R
2EHPW: AP BB FRESATRESELTH o (L5

Pz 4 #0) 2 Sfe /(3 & Bz i 10)*100%



MRS TR
$18PD2 45 E F 51 e S -Weekly_KuyV

Py %‘?&VJJ P?_r%;\:’.\, Flpgfrb f‘;?v%gf:o fﬁé];/'}“r
13 13 I3 13

e 18 57 31 11

2 & 0 0 0 0
904F/ |\ Kt/V-% 1 5 96.78% 98.20% 95.15% 100.00%
Kt/V-T 15 2.03 2.10 2.04 1.98
Kt/V-<1.75 & +* 15.89% 14.32% 16.73% 18.84%

o7 dic 19 59 32 10

_i & 129 850 200 .000
10045 /5t Kt/V-% 1 5 92.72% 97.85% 85.20% 25.00%
Kt/V-T 35iE 2.08 2.12 2.10 2.04
KUYV <177 &t 13.13% 10.46% 14.07% 11.12%

P 97 #ic 20 71 17 12

- & 0, 0, 0, 0,
10145 /5t Kt/V-x 1 35 96.67% 96.75% 87.64% 88.43%
Kt/V-T 35iE 2.10 2.08 2.07 1.99
Kt/V=17F &\t 88.21% 89.04% 87.08% 86.22%

P 97 #c 20 72 17 12
Kt/V-% # 5 95.43% 93.56% 95.24% 100.00%
102 ==

R Kt/V-T 35iE 2.09 2.06 2.06 1.95
KUWWV=1.7F ~ " 88.33% 88.96% 85.69% 82.98%

A LFEM KR DR ST Fﬁ§ ¢ At Tl o
2R LAY FRECHFTHRFF LT (X EHE)
K IRAEET 0 2L
(D)= & 5 =(Kt/vik & # r)/(f & k2 3 qr)
Q)T =1k » H*T 1018 ) 2 Bfc/Hk > B2 { e
=177 ~ 1t =
=(FHBRKUVZLTE A x5 A dk) 2 Bfe [(# 4 B2 5,.10)*100%
4.4 4 p: 102.12.15
SiE P A RERGE(FE2 EHe)




PEEAEFRSTHhiE
47 1-PD3 LU 5 _ 7 # B -Hb

&% A u o A T ¢ E 2 W B B L T £t
[EXEE (e 34 19 30 18 16 3 120
e Hb-% & & 98.77%| 99.27%]| 98.51%| 98.49%]| 99.51%| 99.14%| 98.86%
102FE1ZE
Hb-T 355 10.21 10.34 10.18 10.11 10.16 10.13 10.20
Hb>8.52_ B AR 88.90%| 90.30%| 88.90%| 88.40%]| 87.60%]| 87.80%]| 88.80%
[EXE 34 19 29 17 16 4 119
e Hb-% & & 98.43%| 99.38%| 98.67%| 98.50%]| 99.52%]| 98.39%| 98.78%
102522
Hb-T 355 10.27 10.49 10.20 10.16 10.32 10.28 10.27
Hb>8.52_ B AR 90.00%| 92.30%| 90.00%| 89.40%]| 89.60%]| 89.30%]| 90.10%

Bl TR KR R ETRFS € TR e o

2FEHFER AP LB FRECETEFEC TR - (FHE - FEFTER)
3.2 sV

(D& &t F=(Hbik & #c i 4o)/ (% & iz Bir)

(2)F 2 E=(tk A E* T 2iE) 2 {fo/tk A dic2 B

MTE P ARE SRR RR R E TR (o ¢ R B )

(3)=8.5g/dLz F A 1t =[((3ZFeHDb =852 F A vt E*3% a2 % & #0) 2 & f0)/(H ~ iz 38.40))*100]
4.4 % p: 102.12.15
SAlZE ¢ AR ERF(FEE B



%5

TR FR ST R

45 1EPD3 SO 45 i # A -Hb
P LR FEYP L | REFR HERFR | AR
$ L 21 L 24 21 L1 2L
I3 Iz |2 2
e 20 72 17 11
Hb- 98.50% 99.29% 99.53%|  100.00%
A ES e ° ° ° °
Hb-T 3o i 10.19 10.23 10.14 9.66
Hb=852 F 4 1t 88.10% 89.90% 87.80% 86.00%
e 20 72 16 11
Hb- 98.74% 98.77% 99.54% 98.95%
10245525 e ° ° ° °
Hb-T 3o i 10.28 10.27 10.38 9.92
Hb=852 F 4 1t 89.60% 90.90% 90.70% 89.40%

2R
FAR

(D& & 5

3.

o BTHFE T HRET
BET Y FRESETRES ¢ 2 T

()L =i ‘(ﬁ AT IoE) 2 e/ A 2

L iﬂm

4.9 %

5.8 % E [l

102.12.15

VLR RGER(FREEHE)

‘=( Hb# & i)/ (s & 3tz 3 %t‘)

TR ARL VSR f\%fif%%.K LT R

Le(Fdhth  *F1R)

& (doE ¢ s R )
(@>8®Mb;p9“‘WWHHW%57gﬁ“i*ﬂm7ﬁ%&L”@@M%%&\Mﬂ»ﬂm]



P S F RS T R

ip1RPD4 PEMCA 4T _ A

R AT ) o A e 2 B B L E &3t

B i 37 15 31 17 13 4 117
99/ N\at | ara 1,024 378 432 523 452 86| 2,895
fifa 424 410 332 492 440 672 4.22

EXTS 3 37 16 32 18 13 4 120

1004F/Nat | fipa=x #c 1,054 439 438 580 437 73| 3,021
fifa 409 477| 315| 511| 4.00| 530 4.16

12 i e 33 18 31 20 14 4 120

1014/ N\s | ifa= #k 1,091 416 395 609 429 93 | 3,033
EN R 414 456| 276| 517| 3.74| 6.39| 4.07

EXTS 3 34 19 30 18 16 4 121

1024F F2E4F | fpe= 501 225 248 282 227 38| 1,521
EN R 382| 489| 340| 489| 381| 551| 4.06

B LFR KR kTR S §TRREE

2T 4 F

4.9 4 p:

544 ¥ 1~ :

PR ENIRATY FRECHETERFT LT o (X E41R)
3.5V
ERER SISt AN R

102.12.15
VAR R R (FE 2 B e)

TR B 2 0 e




P 4 R R T
35 (EPDA PS4 R

P K o] FHd EB TR | FEFR AR L
P3* I3 |3 13
EXEE 3 18 57 31 11
9L/ N\at | et e 1,763 908 213 11
ERET 451 3.88 4.06 1.26
Fa 7 i 19 59 32 10
1004/ Nat | ira =t #c 1,803 982 229 7
ERERE 4.34 4.01 4.08 0.73
[EXLE :°d 20 71 17 12
1014F /Nt | fra= 1,840 1,112 74 7
ENERS 4.34 3.77 5.04 0.60
EXES S 20 72 17 12
1024 F2R4FE | =k #ic 877 599 44 1
ENEN 4.20 4.05 3.57 0.18
B LFHERR kB THRFT TR ER -
27 R P L AR FRECHETHERFECL TR o (X E4p1R)
A L
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